

АНОТАЦІЇ

Адамовський О.М. *Забезпечення оптимального значення еколого-економічного критерію за допомогою методів математичного програмування (на прикладі лісокористування).* – С. 187.

Досліджено можливість використання методів математичного програмування для забезпечення оптимального значення еколого-економічного критерію на прикладі лісокористування. Обґрунтовано необхідність досягнення у сфері лісозаготівельної (добувної) промисловості одночасно двох якісно протилежних цілей – екологічної та економічної.

Ключові слова: математичне програмування, еколого-економічний критерій, лісокористування.

Амоша О.І., Колбушкін Ю.П. *Методологічні підходи до оцінки енергозберігаючих процесів.* – С. 128.

Надано оцінку існуючим методикам з енергозбереження. Запропоновано новий підхід до урахування у складі економічного ефекту впливу енергозбереження на обсяг і ціни продукції усіх галузей економіки.

Ключові слова: енергозбереження, новий підхід, економічний ефект, ціни продукції.

Бочарнікова Н.М., Попова Д.О. *Теоретичні основи мотиваційного управління.* – С. 41.

Відмічено, що тривала ізоляція і майже повна відсутність перекладних публікацій із зарубіжних теорій трудової мотивації зумовили паралель розвитку теоретичних концепцій і методів управління персоналом у вітчизняному та західному управлінні.

Ключові слова: мотиваційне управління, теоретичні концепції, методи управління персоналом.

Булєєв І.П., Брюховецька Н.Ю. *Підприємства та нові організаційні структури в системі соціально-економічних відносин суспільства.* – С. 3.

Досліджено різноманітні функції підприємства як найбільш стійкого інституту суспільства. Розглянуто різні аспекти відносин «людина-підприємство-регіон-держава-суспільство». Обґрунтовано визначальну роль підприємств у формуванні умов самореалізації особистості, формуванні середнього класу, громадянського суспільства.

Ключові слова: аспекти відносин, роль підприємств, організаційні структури, суспільство.

Вінарік Л.С., Щедрін О.М. *Способи оцінки ефективності системи безпеки онлайнового електронного бізнесу.* – С. 101.

Запропоновано способи оцінки системи безпеки онлайнового електронного бізнесу, що дозволяють по можливості нейтралізувати соціальні втрати суб'єктів господарювання при використанні сучасного підходу до ведення бізнесу.

Ключові слова: онлайнний електронний бізнес, система безпеки, ефективність.

Воротіна Л.І. *Структурна трансформація власності в Україні.* – С. 203.

Обґрунтовано необхідність структурної трансформації власності на засоби виробництва шляхом розвитку часткової та сумісної форми власності трудових колективів.

Ключові слова: власність, засоби виробництва, економічна криза.

Гончарук А.Г. *Формування загального механізму управління ефективністю підприємства.* – С. 164.

Сформульовано основні положення методології механізмів управління ефективністю підприємства. Викладено функціональні аспекти організаційного й загального механізму, що забезпечує безперервне і стале зростання ефективності діяльності підприємства.

Ключові слова: ефективність діяльності підприємства, механізми управління, стале зростання.

Гришко Н.В. *Побудова математичної моделі управління витратами видобутку вугілля.* – С. 85.

Проаналізовано виробничу потужність і видобуток вугілля в Україні у 1992-2007 рр., динаміку техніко-економічних показників вугледобувних підприємств. Побудовано математичну модель управління витратами вугледобувного підприємства та скориговано з урахуванням темпів зростання показників собівартості видобутку вугілля.

Ключові слова: математична модель управління, вугледобувне підприємство, виробничу потужність.

Губерна Г.К. *Природа сучасної кризи.* – С. 209.

Аналізується природа виникнення сучасної світової кризи й аргументується її суть як кризи переспоживання.

Ключові слова: світова криза, природа виникнення, переспоживання.

Євдокимов Ф.І., Бородіна О.О. *Оптимізація відтворення потужності вугледобувного підприємства методом динамічного програмування.* – С. 133.

Розглянуто методологію інвестиційних проєктів переозброєння та відтворення потужності діючих вугледобувних підприємств на основі застосування методів мережного планування та динамічного програмування.

Ключові слова: мережне планування, динамічне програмування, вугледобувне підприємство.

Єрмошкіна О.В. *Особливості методології дослідження фінансових потоків підприємств: неокласика чи інституціоналізм?* – С. 25.

На основі порівняльного аналізу положень неокласичної та інституціональної теорії, вивчення особливостей розвитку вітчизняної економіки визначено основні передумови дослідження фінансових потоків промислових підприємств та сформовано основні положення методології їх дослідження, які враховують особливості формування, розподілу та використання фінансових потоків в умовах інституціонального розвитку.

Ключові слова: інституціональний розвиток, фінансові потоки, промислові підприємства.

Єськов О.Л., Смирнова І.І. *Організація трудового змагання на підприємстві в сучасних умовах господарювання.* – С. 193.

Визначено змагальні елементи й запропоновано механізм організації трудового змагання. Розглянуто практику проведення трудового змагання у ЗАТ «НКМЗ».

Ключові слова: трудове змагання, підприємство, механізм організації, умови господарювання.

Землянкін А.І., Моїсєєв Г.В., Моїсєєв В.Г. *Стратегічне управління інвестиційною діяльністю на промислових підприємствах.* – С. 121.

Розглянуто особливості управління інвестиційною діяльністю на промислових підприємствах у сучасних умовах. Обґрунтовано підходи до використання механізму стратегічного управління інвестиційними проєктами та програмами.

Ключові слова: інвестиційна діяльність, стратегічне управління, промислові підприємства.

Корнєв М.М. *Аналіз інфляційних процесів в Україні.* – С. 34.

Проаналізовано інфляційні процеси в Україні. Виявлено негативні тенденції розвитку економічної системи та їх причини. Запропоновано перспективні напрями подальших наукових досліджень.

Ключові слова: інфляційні процеси, негативні тенденції, причини, економічна система.

Кухарська Н.О. *До питання про диверсифікацію енергопостачань і регулювання розвитку нафтогазового комплексу України.* – С. 143.

Надано оцінку сучасного стану нафтопереробного комплексу України. Розглянуто географію постачань енергоносіїв в Україну, а також їх диверсифікацію. Вивчено перспективний розвиток нафтогазової галузі України, пов'язаний із розробкою власних нафтогазових родовищ. Запропоновано систему заходів щодо стабілізації діяльності виробництв нафтогазового комплексу в коротко- і довгостроковій перспективі.

Ключові слова: нафтогазова галузь, родовища, регулювання розвитку, диверсифікованість.

Левіна О.В., Михальська В.О., Михальська Л.С. *Інвестиційні ресурси інноватизації промисловості.* – С. 113.

Надано оцінку залежності конкурентоспроможності країни від рівня інноваційно-технологічного розвитку виробничої сфери та забезпечення його фінансовими інвестиційними ресурсами. Обґрунтовано необхідність державного втручання в поширення масштабів та розвиток інститутів кредитування інноватизації промисловості.

Ключові слова: промисловість, інвестиційні ресурси, інститути кредитування, конкурентоспроможність.

Логачова Л.М. *Інвестиційні підходи до розвитку соціальної інфраструктури.* – С. 197.

У контексті дослідження проблем регіонального управління соціальним розвитком проаналізовано структуру й обсяг інвестицій у галузі соціальної інфраструктури, виявлено передумови та перспективи диверсифікації джерел фінансування соціальної інфраструктури, обґрунтовано можливість залучення фінансово-кредитних небанківських установ як інституційних інвесторів.

Ключові слова: соціальна інфраструктура, фінансово-кредитні установи, інвестиційні підходи.

Маковецький С.О. *Методичні аспекти ринкових мереж: проблеми мережних підходів взаємодії у промисловому маркетингу.* – С. 106.

Обґрунтовано різницю між теорією та практикою в рамках ринкових мереж промислового маркетингу. Визначено складну природу взаємодії та взаємовідносин в умовах мереж промислового ринку.

Ключові слова: промисловий маркетинг, мережні підходи, відносини, методичні аспекти.

Макогон Ю.В. *Економіка промисловості України в умовах кризи.* – С. 57.

Розглянуто аспекти впливу світової фінансової кризи на основні галузі економіки України. Наведено можливі наслідки для експортоорієнтованих галузей України від збільшення вартості енергоносіїв і девальвації національної валюти.

Ключові слова: фінансова криза, економіка промисловості України, експортоорієнтований, енергоносії.

Малюта О.В. *Ресурсозбереження у сфері надання житлово-комунальних послуг.* – С. 176.

На прикладі м. Макіївки та Донецької області проведено дослідження резервів економії ресурсів, які використовуються при наданні комунальних послуг. Розроблено пропозиції щодо ресурсозбереження.

Ключові слова: ресурсозбереження, житлово-комунальні послуги, економія ресурсів.

Назарчук М.І. *Особливості формування фондового ринку Російської Федерації у 90-х роках ХХ століття.* – С. 15.

Розглянуто основні етапи формування фондового ринку протягом першого десятиліття трансформаційних перетворень в економіці Російської Федерації. Відзначено провідну роль держави у становленні організованого сегмента фондового ринку, у централізації біржової торгівлі цінними паперами.

Ключові слова: економіка Російської Федерації, фондовий ринок, біржова торгівля цінними паперами.

Новікова О.Ф., Котов С.В. *Особливості функціонування вугільної галузі в умовах економічної кризи та напрями подолання негативних наслідків її прояву.* – С. 80.

Оцінено стан і тенденції видобутку вугілля, споживання вугільної продукції та виплати заробітної плати у вугільній галузі в умовах економічної кризи. Здійснено аналіз державних заходів із пом'якшення наслідків

кризи для вугільної галузі. Розроблено пропозиції для вугільної промисловості щодо подолання негативних наслідків кризи.

Ключові слова: вугільна галузь, економічна криза, пропозиції, негативні наслідки.

Останкова Л.А., Шевченко Н.Ю. *Концептуальні підходи до моделювання стратегії інвестиційного розвитку промислового підприємства.* – С. 92.

Розглянуто можливість підвищення ефективності функціонування промислового підприємства шляхом удосконалення систем стратегічного та внутрішньофірмового планування відповідно до вимог зовнішнього середовища, урахування внутрішній потенціал підприємства. Розроблено концепцію моделювання стратегічного розвитку промислового підприємства та методику кількісного обґрунтування процесу прийняття управлінського рішення у сфері інвестування.

Ключові слова: промислові підприємства, планування, моделювання стратегії інвестиційного розвитку.

Павлов К.В., Растворцева С.М., Ляшенко В.І. *Проблеми і перспективи розвитку економічного співробітництва між Росією та Україною.* – С. 47.

Розглянуто передумови розвитку російсько-українського економічного співробітництва. Виявлено перспективи економічного співробітництва Росії та України на прикладі Белгородської області.

Ключові слова: економічне співробітництво, Росія, Україна, регіони, Белгородська область.

Петренко О.Д., Петренко О.О. *Економіко-статистична модель формування заробітної плати в народному господарстві України.* – С. 150.

На прикладі Донецької залізниці побудовано математичну модель динаміки заробітної плати у промисловому секторі України. Показано, що домінуючим фактором є зовнішні макроекономічні умови і вплив зростання продуктивності праці незначний.

Ключові слова: Донецька залізниця, математична модель, заробітна плата.

Прекрасний Д.Є., Макаркина Г.В. *Побудова таблиць міжгалузевого балансу регіону на основі даних первинної статистичної звітності підприємств.* – С. 182.

Запропоновано інформаційну систему, що автоматизує процес обробки даних статистичної

звітності підприємств для формування регіональних таблиць міжгалузевого балансу. Отримані таблиці є інформаційною базою для аналізу і прогнозування виробництва регіонального продукту в розрізі секцій і галузей із метою підвищення ефективності управління економікою регіону.

Ключові слова: інформаційна система, статистична звітність підприємств, міжгалузевий баланс.

Ращупкіна В.М. *Історичні передумови розвитку методології управління процесами реорганізації промислових підприємств.* – С. 74.

Наведено історичні передумови становлення і розвитку методології управління процесами роздержавлення, що дозволить забезпечити ефективне функціонування й удосконалення виробничих систем у нових умовах господарювання

Ключові слова: промислові підприємства, процеси роздержавлення, реорганізація, управління.

Тищенко О.М., Волик І.М., Белікова Н.В. *Фінансово-економічна криза та можливості подальшого розвитку коксохімічних підприємств України.* – С. 67.

Розглянуто проблеми ефективності діяльності промислових підприємств України на прикладі коксохімічної промисловості. Проведено визначення та аналіз показників, що визначають результати діяльності підприємств, виокремлено чинники, що ускладнюють вихід підприємств із кризового стану.

Ключові слова: коксохімічна промисловість, криза, фактори, розвиток.

Хижняк Л.Т., Шем'якіна Н.В., Пономаренко А.А. *Нові норми амортизації як спосіб забезпечення шахт сучасним обладнанням.* – С. 154.

Проведено аналіз стану вугільної галузі та розкрито значення для економіки України, визначено основні чинники, які негативно впливають на її розвиток. Показано, що забезпечення певних темпів підвищення ефективності виробництва залежить від можливості впровадження нових видів техніки, зокрема, виїмкового устаткування, чому має сприяти введення нових норм амортизації.

Ключові слова: вугільна галузь, амортизація, сучасне обладнання, економіка України.